

PTUJSKI TEDNIK

Štev. 8

Cena 15 din

PTUJ, 26. februarja 1960

Letnik XIII

10 let

delavskega samoupravljanja

V zvezi s praznovanjem 10. obletnice delavskega samoupravljanja v Jugoslaviji, je Centralni svet Zveze sindikatov Jugoslavije pozval organizacije sindikatov, Zveze komunistov, Socialistične zveze in organe upravljanja, da v skupnem sodelovanju takoj začno s temeljitimi pripravami proslav 10. obletnice delavskega upravljanja v delovnih kolektivih.

Letos, 27. junija 1960, bo minilo deset let od dne, ko je Zveza ljudska skupščina sprejela Zakon o upravljanju v gospodarskih organizacijah. Delavskega upravljanja, kot ena velikih pridobitev socialistične revolucije, je igralo svojo pomembno vlogo v izgradnji socialistične demokracije in socialističnih odnosov ob nadaljnjem razvijanju proizvodnih sil naše države. Proslave desete obletnice delavskega upravljanja, bodo potekale v znaku pregleda desetletnih uspehov napredka naše države in pregleda uspehov v podjetjih, ne-rešenih problemih, pomanjkljivosti in slabosti, ki ovirajo doseganje še večjih uspehov. Vsekakor ob tej priliki pride predvsem do izraza nadaljnji razvoj in izpopolnjevanje samoupravljanja, kar mora biti v centru pozornosti.

Sindikalne organizacije in organi upravljanja naj bodo organizatorji proslave

Centralni svet zveze sindikatov Jugoslavije meni, naj bi sindikalne organizacije in organi upravljanja prevzeli organiziranje proslave upravljanja delavskega upravljanja v Jugoslaviji. Naloga Občinskega sindikalnega sveta je torej, da s pomočjo Okrajnega sindikalnega sveta in v tesnem sodelovanju z Občinskim komitejem ZK, Občinskim odborom SZDL in ostalimi družbenimi organizacijami pomagajo in koordinirajo delo pri izdelovanju programa proslave v podjetjih. V pripravah je potrebno zajeti vse mladinske in fizikalne organizacije, delavska prosvetna društva, delavske univerze itd. Na bližnji skupni seji predsedstva vseh političnih organizacij in društev, bi naj določili Centralni odbor za proslavo desete obletnice delavskega upravljanja v občini.

Praznovanje 1. maja naj bi bilo v smislu 10. obletnice delavskega upravljanja

Proslava 1. maja 1960 naj bi bila pod geslom: Deset let delavskega upravljanja. Na vseh prireditvah, svečanostih, sestankih, mitingih in v prvomajskih parolah bo potrebno posebej poudariti pomen delavskega upravljanja ter prikazati rezultate, uspehe in probleme v preteklem desetletju. Ob tej priliki bo treba pokazati na potrebo vlaganja nadaljnjih naporov pri razvijanju sistema delavskega upravljanja.

Veliko bolj pereč problem so kmetijske zadruge. Spričo nalogo, ki jih imajo kmetijske zadruge, je predvsem pereče vprašanje kadra. Niti v eni zadrugi v občini ni agronoma, medtem ko so bili pri doseganju številu za drug zaposleni v zadevah le 4 tehniki. Z novo uredbo je upravljanje v kmetijski zadrugi prilagojeno načelom delavskega samoupravljanja, kar omogoča boljše delo zadrug. Razumljivo je, da je naloga političnih vodstev na podeželju da vložijo vse sile za razvoj socialističnih edinic na vasi.

Cilj političnih organizacij mora biti ugotovitev socialističnega sektorja kmetijstva z razvijanjem socialistične kooperacije, s smotnim izkoriščanjem zemljišč in z rentabilnim vlaganjem predvidenih sredstev. S tehnično obnovo vasi mora teči paralelno tudi socialistična obnova, pa tudi vsakršno razvijanje družbenih in zasebnih koristi kmetijskih proizvajalcev.

Socialistična zveza na vasi: ima torej velike naloge. Pred nedavnim izpolnjenimi odbori SZDL na vasi bodo morali posvetiti vso pažnjo preobrazbi vasi in se podati z vsemi našimi socialističnimi delavci na pot napredka. Le tako bodo sledila epim besedam tudi prepričljiva dejanja.

Inž. Zorec Egon

delavskega upravljanja, stimulativenega nagajevanja delavcev, boljše organizacije proizvodnje in produktivnosti dela, povečati boj proti vsem birokratskim in antisocialističnim pojavom na področju delovnih odnosov, delitvi dohodka, stanovanjskih vprašanjih, zdravstveni zaščiti, socialnem zavarovanju itd.

27. junija 1960 slavnostne seje delavskih svetov

Na dan desete obletnice delavskega upravljanja 27. junija 1960, bi naj bile v vseh delovnih kolektivih slavnostne seje delavskih svetov, katerim bi naj prisostvovali celotni delovni kolektivi. Kjer so zato pogoji naj bi se organiziralo mitinge, na katerih bi naj prisostvovali tudi ostali bližnji prebivalci. Isti dan bi naj bile tudi dobro organizirane kulturno-umetniške in športne prireditve, izleti in ljudsko veselje. Naloga delavskih prosvetnih društev je, da bodo pripravile dobre kulturno-umetniške programe, ki bodo v centru proslav, prav tako pa bi naj te prirejali v delovnih kolektivih.

Priznanja najzaslužnejšim na slavnostnih sejah

V referatih na slavnostnih sejah delavskih svetov je potrebno prikazati dosedanje uspehe desetletnega delavskega upravljanja. Posebno pa je treba izreči priznanje vsem zaslužnim delavcem, racionalizatorjem, novatorjem, delavcem, ki so se posebej izkazali pri delu delavskih svetov, zaslužnim strokovnjakom in organizatorjem proslave.

Lokalni list mora igrati svojo vlogo

Posebno odgovorno nalogo ima v tem obdobju naš list »Ptujski tednik«, ki bo seznanjal javnost z uspehi delavskega upravljanja v podjetjih v zadnjih desetih letih, pisal o najzaslužnejših delavcih, najboljših delavskih svetih, članih delavskih svetov novatorjih, racionalizatorjih itd.

Šolska in študentska mladina se naj seznanji z delom delavskih svetov

Da se bo tudi šolska in študentska mladina čimbolj seznanila z razvojem in rezultati delavskega upravljanja, bo naloga sindikalnih in političnih delavcev, da bodo na šolah predavali in organizirali razgovore z mladino o delavskem upravljanju in o delu delavskih svetov.

Prav tako bodo organizirani razgovori s pripadniki Jugoslovanske ljudske armade o rezultatih in problemih delavskega upravljanja. Razen tega bodo pripadniki JLA obiskali več delovnih kolektivov, kjer se bodo seznanili z delom naših delavcev in organov upravljanja.

Sindikalne organizacije in povečana aktivnost

Sindikalne organizacije bodo v zvezi s pripravami na proslavo 10. obletnice delavskega upravljanja morale še bolj povečati svojo aktivnost na vseh področjih svojega dela, organizacijski utrditi svoje organizacije, intenzivnem delu pri obvladovanju problemov nagajevanja po učinku, produktivnosti dela, problemih delovnih odnosov, splošnega in strokovnega, ideološko-političnega in družbeno-ekonomskega izobraževanja nastopnih proizvajalcev-upravljalcev.

Potrebno bo podvzeti vrsto ukrepov za ureditev in izpolnitev metod dela organov upravljanja na zbiranju njihovih notranjih dokumentov, odlokov, pravil, pravilnikov in poslovnikov dela, ki so jih v desetletnem obdobju sprejeli delavski sveti.

Zelo koristno bo tudi v okviru komune organizirati širše razprave in izmenjavo izkušenj o delu delavskih svetov.

Prav bi bilo, če bi sindikalne organizacije o teh vprašanjih spregovorile tudi na svojih letnih občinskih zborih in naj bi bila proslava 10. obletnice delavskih svetov ena točka njihovega delovnega programa.

FB

Gospodarska vprašanja v ospredju

Občinska konferenca SZDL v Ormožu

Občinske konference SZDL v Ormožu se je v soboto, dne 20. februarja tega leta, udeležilo poleg 102 delegatov tudi nekaj uglednih gostov: zvezni ljudski poslanec tov. dr. Jože Potrč, republiški ljudski poslanec in član IS LRS tov. Milko Goršič, član IS LRS tov. Polak in predsednik Okrajnega odbora SZDL za okraj Maribor tov. Miloš Ledinek.

RAZPRAVA

Podobno kot politično poročilo, je tudi razprava v glavnem obravnavala gospodarska vprašanja. Prvi diskutant Drago Zabajnik je obravnaval vprašanja kooperacijske kmetijske proizvodnje ter poudaril, da se je zahvaljujoč tej, v kmetijstvu na občinskem področju le nekaj premaknilo. Večji hektarski donosi, takšni, kot si jih še pred kratkim mnogi kmetijski proizvajalci niso mogli predstavljati, so bili marsikje doseženi tudi na področju občine Ormož. Vsekakor pa v vseh kmetijskih zadrugah ni bilo pogojev za takšno kooperacijo, ki bi lahko bila za zgled za bodoče sodelovanje kmetov s svojimi kmetijskimi zadrugami. V največ primerih je šlo za boj za čim večje površine, ki bi naj bile zajete v kooperacijsko proizvodnjo, veliko manj pa za kvaliteto v kooperaciji. Tako je prišlo sicer do večjih pridelkov, niso pa bili višji pridelki v skladu tudi z višjimi proizvodnimi stroški. Tako v bodoče naj kmetijske zadruge sklepajo kooperacijske pogodbe, vendar ne za vsako ceno; kooperacija mora biti koristna za oba partnerja, pridelak pa mora biti po kilogramu cenejši, kakor je v individualni kmetijski proizvodnji.

Naslednji diskutant Alojz Holc se je tudi dotaknil kmetijskih vprašanj ter govoril o pogojih, v katerih gre za organizacijo kmetijske proizvodnje. Rekel je, da je naloga SZDL, stalno prečiščati kmetijske proizvajalce za nove načine kmetovanja, da

bi se dvignila kmetijska proizvodnja.

Ratek Matija, direktor KG, je govoril o obnovi vinogradov in sadovnjakov, ki nikakor ne napreduje v zadovoljivi meri precej zaradi nedokončane arondacije. Poljedelska proizvodnja na kmetijstvu posestvu je draga, ker je bilo prejšnja leta premalo investirano za izboljšanje tal, posestvo ima še vedno premalo živine in zaradi tega premalo hlevskega gnoja, razdrobljenost zemljišč je občutna. Razen tega ne gre jemati lanskim uspehom za merilo, ker so bile lanske vremenske prilike izredno neugodne.

Srečko Vitori iz Središča se je zavzel za rekonstrukcijo ceste Ormož-Središče ter za to, da dobi Središče čim preje zopet zdravnika, nato pa je govoril o pogojih, ki morajo biti ustvarjeni v šolstvu, da bi lahko izvedli šolsko reformo. Podobno se je zavzel za to, da bi šolstvo dobilo nujno potrebna sredstva, tudi delegat iz Velike Nedelje, tov. Resnik, ki je obirno obravnaval težave ob vzdrževanju šol na področju občine.

Ludvik Čuček je opozoril delegate na velike naloge, ki jih postavlja pred gospodarstvo občine letošnji družbeni plan, da bi to ustvarilo toliko sredstev, da bi lahko ustregli najnujnejšim potrebam. Gre za razvoj gospodarske dejavnosti vseh sektorjev, ki imajo skupno nalogo — več proizvodnje. V kmetijstvu imamo velike rezerve in družbeni plan, ki je realno napet, nudi možnosti za izvršitev.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Vloga SZDL na vasi in preobrazba kmetijstva

Perspektivni plan razvoja kmetijstva predvideva znatno povečanje proizvodnje. Povečati jo moramo tudi zato, da bi tudi kmetijstvo prispevalo k reševanju splošnih gospodarskih vprašanj, izboljšanju plačilne bilance in dvigu življenjske ravni državljanov.

K razvoju vasi mora brez pogojev prispevati tudi naša najbolj množična organizacija Socialistična zveza delovnega ljudstva. Doseženi uspehi kot tudi problemi govore o vse večji vlogi in rasti socialističnih sil na podeželju.

Analiza in ugotovitve na terenu (občni zbori SZDL) pa kažejo, da nismo dosegli povsod enakih uspehov. Tako imamo v občini šibke zadruge, premalo dejavne kulturne prosvetne organizacije itd. Nedvomno drži, da je temu krivo tudi slabo delo Socialistične zveze na podeželju. So primeri, ko organizacija sploh ne pozna dela družbenih posestev in kmetijske zadruge. Tudi je znano, da so obravnavali vsaka vprašanja pretežno le v okviru zadrugnih vedstev in zadrugnih organizacij. V glavnem so jih obravnavali le s strokovnotehnične plati. Ponekod so težili k vzporednemu razvijanju nekaterih zadrugnih dejavnosti. Nekatera posamezna zadruga vodstva še mislijo, da je usmerjanje zadrugništva izključno njihova stvar. Tako gledanje je povsem zgrešeno in ne vodi k

zavestni akciji, brez katere ni socialistične graditve vasi.

Socialistična zveza na podeželju ima važno torišče dela, tako na družbenih posestvih kot tudi na kmetijskih zadrugah. Družbena posestva se bore z raznimi težavami. Posestvom naše občine primanjkuje ustrezno osebje. Na teh družbenih gospodarstvih so zaposleni le 4 agronomi, čeprav zavzemajo posestva okrog 2500 ha kmetijskih površin. Nekoliko boljše je stanje s kmetijskimi tehniki na družbenih posestvih (14). Zemljiško stanje je na posestvih še neurejeno, posebno zaradi tega, ker so prešla veliko razdrobljenih zemljišč po izvedbi zemljiškega maksimuma. To urejanje sicer teče in proizvodnja napreduje.

Lahko rečemo, da so dsegali družbena posestva lansko leto vidne napredke. Dsegalo so že nad 40 odst. višje pridelke in 80 odst. višjo povprečno molznost kot zasebna gospodarstva. Celotna proizvodnja se je znatno povečala; znižal so se materialni stroški, povečala se je produktivnost itd. Čisti dohodek se je zaradi povečanja proizvodnje, znižanja proizvodnih stroškov in dviga produktivnosti, znatno povečal. Skratka naša družbena posestva se utrjujejo in kažejo premost velikih socialističnih obratov. Z izpolnitvijo perspektivnega plana pa se bodo še bolj uredila in utrdila.

dosegel. Značilno je, da si je izbral za obiske tiste države, v katerih imajo pravkar težave. V Braziliji je prišlo pred kratkim do oficirskega upora, dežela pa je pred volitvami. Razne obljube bi prišle severnoameriško mislečim ljudem v predvolilni kampanji zelo prav. Z obiskom naj bi izrabili trenutke in posredno odtegnili Brazilijo iz vrtnicastih dogodkov v Karibskem morju. V Argentini položaj tudi ni tako rožnat in zato je Eisenhowerjevo ime poskus za miniranje tamkajšnjih levičarskih težej.

Tokrat Eisenhowerjevo potovanje bo imelo za bodočo svetovno politiko precejšnje pomen, kajti njegova odvisnost, ali se bodo južnoameriške države navezale na izvenblokovske države, ali pa bodo pristale na dosedanje odvisnost v spremenjenih oblikah,

V kmetijstvu na občinskem področju je še mnogo rezerv, ker so hektarski donosi še vedno nizki v primeri s tem, kar je v kmetijstvu mogoče doseči. Sedaj je na 11.600 hektarov krmnih površin 9.900 glav živine, če bi samo v tem pogledu dsegli vsekakor možno povprečje treh glav na krmni hektar, b. lahko redili vsaj še dvakrat toliko živine in že iz tega je razvidno, kolikšne so te neizrabljene rezerve v kmetijstvu. Pri povrnem računu se izkaže, da bi bilo mogoče dvigniti bruto produkt v kmetijstvu od sedanjih 2 milijard vsaj na tri in pol milijarde dinarjev. Največ dohodka daje vsekakor živinoreja, sledi vino, jajca in krompir. Metiljavost povzroča letno okrog 150 milijonov dinarjev škode živinoreji. Vso skrb je vredno posvetiti perutninarstvu, ki daje že sedaj okrog 110 milijonov dinarjev dohodka. Vinogradništvo je v zastoji, ker se zelo malo obnavlja, sadjarstvo pa hitro propada. Potrebni so ustrezni ukrepi.

Edino kmetijsko posestvo na občinskem področju obsega 2060 hektarov. S tem v zvezi se postavlja vprašanje, kje je še približno 1725 ha zemlje, kolikor je je pripisane SLP, pa ni vključena v KG. Posestvo je dobro zastavilo delo, vendar bo na njem potrebno zaostri vprašanje proizvodnih stroškov. Ti so odločno previsoki.

Industrija je na občinskem področju zastopana le z dvema podjetjema. Opekarna v Ormožu bi morala biti rekonstruirana, prav tako Ojarna v Središču. Trgovina po mnenju predsednika občinskega odbora uspešno rešuje svoje naloge, le da se v centru občine pogreša specializacija trgovin. Gostinstvo je slabotno in potrebno pomoči. Obrtništvo vedno hitreje propada, v zvezi s tem pa se postavljajo naloge vzpostavljanja mreže obrtništva družbenega sektorja, kar je posebne važnosti glede uslužnostne obrti, ker je to vprašanje vprašanje standarda.

Predsednik je nato govoril o organizaciji in delu občinskega ljudskega odbora, o uvajanju novih oblik dela v šolstvu (šolska reforma), o vprašanjih ljudskoprosvetnega dela, o knjižnicah, delavski univerzi in zdravstvenem zavarovanju.

Poročilo predsednika občinskega odbora je sledilo organizacijsko poročilo, ki ga je dal tov. Ivo Rajh, nato še poročilo blagajnika in revizijske komisije.

nentom tesno povezana in tvori zaključeno geografsko celoto. Zato Američanom nikakor ne gre v račun, da bi se na ta južni kontinent prenesle revolucionarne ideje o socialistični družbeni ureditvi, niti o povezovanju teh dežel z ostalimi neodvisnimi in izvenblokovskimi državami v Aziji in Afriki. Američani tudi ne trpijo na južnoameriškem tržišču svojega gospodarskega tekmeča Sovjetsko zvezo. Kuba in Brazilija sta dve tipični državi, ki sta navezali v zadnjem času precejšnje trgovinske stike s sovjeti. Preko Mikojana so Kubanci rešili problem sladkorja, ki ga Američani nečesto več kupovati, da bi omajali Castro režim. Brazilci pa so preko vzhodnoevropskih držav prišli do kreditov za svojo industrijsko izgradnjo.

Eisenhower naj bi sedaj obljubil južnoameriškim državam ameriško pomoč in sicer v solidnejših oblikah kot doslej, Brazilija, Argentina, Urugvaj in Čile pa naj bi pritiskale na ostale države, da bi izdelali novo »Monroejevo doktrino« o boju Američanov proti komunizmu, da bi Amerika še naprej

Naš KOMENTAR

Državniki, ki so pred drugo svetovno vojno potovali po svetu, so bili zelo zadovoljni, če so pridobili za svoje načrte in za sodelovanje eno, ali največ dve deželi, sedaj pa se je diplomacija spremenila v diplomacijo kontinentov. Hruščev je pravkar na obisku v Indoneziji, pred tem pa je obiskal Indijo in Burmo, torej deluje v Aziji. Eisenhower se je polotil drugega, prav tako zaostalega kontinenta, Južne Amerike. Prav v likovnem potovanju gre za to, ali bodo ZDA pridobile ves kontinent, ali pa bodo doživele podobno neveselost, kot podpredsednik Nixon.

Predsednik Združenih držav Amerike se zaveda, da mora še pred iztekom svojega mandata aprila leta 1961 pripraviti za bodočega predsednika osnovne smerne zunanje politike. V sedanjem času je »razpihovalna politika hladne vojne« doživela fiasko, zato pa je potrebno urediti položaj na tistih kontinentih, kjer se ljudstva osvobajajo starih kolonialističnih in odvisnih vezi. To pa so Azija, Afrika in Južna Amerika. Zadržna je za Ameriko tembolj zanimiva, ker je s severnim konti-

PTUJSKI TEDNIK

Otroška maskerada

Vabimo vse predšolske in šolske otroke na tradicionalno OTROŠKO MASKERADO...

Občinski ljudski odbor Ptuj

ODLOKI IN OBVESTILA

Gočinski ljudski odbor Ptuj, dne 22. febr. 1960. NAVODILO

za volitve novih hišnih svetov. Po zakonu o stanovanjskih razmerjih...

Zato vabimo vse hišne svete na območju občine Ptuj...

Hišni svet voli zbor stanovalcev. Zbor stanovalcev tvorijo vsi polnoletni stanovalci...

Hišni svet ima od 3 do 7 članov. Koliko članov v tem okviru bo imel hišni svet...

Uprava ZD Ptuj. Pomožna ambulanta v Juršincih posluje vsako sredo...

1945, čeprav ne prispeva k vzdrževanju.

Dosedanji hišni sveti morajo podati zboru stanovalcev splošno poročilo...

Hišni sveti bi morali predložiti zboru stanovalcev tudi predlog predračuna...

Novo izvoljeni člani hišnega sveta si izvolijo izmed sebe predsednika...

Vsa pojasnila v zvezi z volitvami hišnih svetov...

Občinski ljudski odbor Ptuj

ODLOKI IN OBVESTILA

OBVESTILA

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

OBVESTILO

Razglas

Oddelek za gospodarstvo Občinskega ljudskega odbora Ptuj na podlagi 3. točke...

Obvešča

vse živinorejce, da so na krajevnih uradih razgrnjeni sezname žirvine...

Občinski ljudski odbor Ptuj

Terenska služba zdravnikov

Dežurstvo splošnih zdravnikov se vrši od 14. do 7. ure po sledečem razporedu:

- 26.2.1960 dr. Slobodan Žakula
27.2.1960 dr. Nada Pavličev
28.2.1960 dr. Nada Pavličev
29.2.1960 dr. Ljuba Neudauer

Pomožni dežurni zdravniki vršijo dežurno službo po potrebi...

- 26.2.1960 dr. Milan Carli
27.2.1960 dr. Franc Rakuš
28.2.1960 dr. Franc Rakuš
29.2.1960 dr. Emil Blagovič

Pomožna ambulanta v Juršincih posluje vsako sredo in vsako soboto od 14. ure dalje.

Pomožna ambulanta Podlehnik posluje vsak ponedeljek...

Dežurstvo otroških zdravnikov traja od 14. do 19. ure po sledečem razporedu:

- 26.2.1960 dr. Ljuba Cenčič
27.2.1960 dr. Aleksander Poznik
28.2.1960 dr. Aleksander Poznik

Otroške posvetovalnice: 26.2.1960 v Ptujju od 14. ure dalje.

Vse informacije in naročila za hišne obiske sprejema dežurni center Zdravstvenega doma Ptuj...

Hišne obiske naročate v dopoldanskih urah, pozneje naročeni hišni obiski se bodo izvršili samo v nujnih primerih.

Protituberkulozni dispanzer Zdravstvenega doma Ptuj posluje do nadaljnjega vsak dan od 7. do 13. ure razen torka.

Specialistična internistična ambulanta dr. Andrej Lušičky posluje vsak dan razen srede in sobote od 12. do 14. ure.

Uprava ZD Ptuj

KINO MİKLAVŽ pri Ormožu predvaja 28. februarja francoski film »Sakramenska frklja«.

KINO KIDRIČEVO predvaja 27. in 28. t. m. ameriški barvni film »Žena s tremi obrazi«.

SINDIKALNI KINO MAJŠPERK predvaja 27. in 28. februarja »VRATA V PEKEL«.

KINO MURETINCI predvaja 28. februarja japonski film »Godzila«.

Žimnice, posteljne vložke, otomane, kauče in fotelje

vam strokovno in poceni obnovi tapetniška delavnica ZAVODA ZA ZAPOSLOVANJE INVALIDNIH IN DRUGIH OSEB V PTUJU.

Upravni odbor ZAVODA ZA ZAPOSLOVANJE INVALIDNIH IN DRUGIH OSEB V PTUJU razpisuje mesto skadiščnika...

ZGODOVINSKO DRUŠTVO PTUJ priredi v soboto, dne 27. februarja 1960. VELIKO KURETOVANJE...

Osebna kronika

ROJSTVA | POROKE

na matičnem področju Ptuj. Dečke so rodile: Antonija Lesnik, Mestni vrh 60; Terezija Zadravec...

SMRTI

Marija Ogrizec, Zg. Hajdina št. 12, roj. 1896, umrla 16. februarja 1960.

Nesreča nikdar ne počiva

Poškodbe na glavi: Matilda Zadravec, Dornava 1, je padla s kolesa in si poškodovala glavo...

NOVI KRVOĐAJALCI

Dne 15. in 18. februarja so se odzvali našem vabilu in vabilu Rdečega križa krvodajalci...

Iz naših društev

VABILO. Občinski svet Svobod in prosvetnih društev občine Ptuj sklicuje za 27. februarja 1960...

Obvestila

Novi tečaj za mopediste začnemo 3. marca t. l., ob 17. uri v prostorih društva.

Zaradi odsotnosti knjižničarke bo ptujska mladinska knjižnica do nadaljnjega poslovala v omejenem obsegu.

Zaradi odsotnosti knjižničarke bo ptujska mladinska knjižnica do nadaljnjega poslovala v omejenem obsegu.

Občinski ljudski odbor Ptuj razpisuje naslednja delovna mesta: 2 bolničarja-spremljevalca...

PRVA NOGOMETNA TEKMA ZADOVOLJIVA DRAVA-SEVER (SLADKI VRH) 5:0 (2:0)

V nedeljo, 24. februarja, sta se srečala na zelenem polju dva člana mariborske nogometne podzveze...



Letska šola Aerokluba Ptuj bo sprejela večje število mladincev in mladink...

Pogoji za sprejem so naslednji: 1. Kandidat mora izpolniti 16 let starosti; 2. Zdravstvena sposobnost...

Oglasni in objave

Prodajam

ENOSTANOVANJSKO HIŠO v Ptujju, Na tratih 16, prodam. Vprašati v pisarni Tobiasa Ivana...

SENO in OTAVO prodam. Vprašajte: Marija Foršnarik, Krčevina 116.

GLAVO ŠIVALNEGA STROJA prodamo. Prednost pri nakupu imajo državna podjetja.

Zamenjam

OTROŠKI VRTEC PTUJ zamenja travo za gnoj. DAM V NAJEM ALI ZAMENJAM 19arov njive ob Rogozniški cesti.

Ševiba

UPRAVNI ODBOR RESEVALNE POSTAJE PTUJ razpisuje naslednja delovna mesta: 2 bolničarja-spremljevalca...

OBVESTILA

Novi tečaj za mopediste začnemo 3. marca t. l., ob 17. uri v prostorih društva.

Zaradi odsotnosti knjižničarke bo ptujska mladinska knjižnica do nadaljnjega poslovala v omejenem obsegu.

OBVESTILO

Zaradi odsotnosti knjižničarke bo ptujska mladinska knjižnica do nadaljnjega poslovala v omejenem obsegu.

OBVESTILO NAROČNIKOM

Pošte Juršinci, Kidričevo, Leskovec, Lovrenc, Majšperk, Makole, Mavčevci in Miklavž pri Ormožu bodo te dni dostavljale našim naročnikom položnice...